

齐鲁晚报

TODAY

今日济南

2011.7.10

星期日

齐鲁读者热线 96706

新的泉水浴场建在哪

本报今起向社会征集选址地点,市民可拨打96706支招

本报7月9日讯(记者 马云云 王光营) 8日,济南市园林局局长韩晓光透露,市区有望再建几处泉水浴场,这让不少市民颇为兴奋。作为泉城市民,您觉得济南哪些地方适合再建泉

水浴场?10日起,本报将向社会征集方案,有话说的市民可以拨打本报热线96706说说。

入夏后,泉水浴场超负荷运转,省城这处唯一的公益性浴场有些“透支”,让市民的亲

泉体验打了不少折扣。不少市民表示,国内许多城市公益浴场众多,济南却仅泉水浴场一处,希望有更多的泉水浴场出现。这一想法已经得到园林部门的回应。济南市园林局局长

韩晓光表示,园林部门正协调有关方面,争取在市区再建几处泉水浴场这样的场所。不过他同时表示,因为涉及用地、拆迁等问题,在老城区建泉水浴场比较困难。

那么,您希望新的泉水浴场建在哪儿?您推荐这些地方的理由是什么?10日起,本报将向社会广泛征集方案,市民可以拨打本报热线96706说道说道。



7月9日,济南气温急升,泉水浴场迎来巨大客流。由于浴场限制人数,众多市民不得不在入口顶着烈日苦等,几位市民表示已经等了半个多小时,晒得头发晕。一旦获得入场机会,人们如潮水般涌进场内,保安人员极力维护秩序的这种壮观场面令外地游客大感惊奇。图为保安人员被挤进了角落。本报记者 周青先 王媛 摄影报道

攀爬护栏
乱扔垃圾
违规跳水

不文明行为 让泉水浴场很受伤

本报记者 王光营 王光照

泉水浴场免费开放以来,成为市民避暑纳凉的好去处。但一些游泳者的不文明行为,却让泉水浴场深受困扰。攀爬护栏、乱扔垃圾、违规跳水……这些行为不仅破坏了天然浴场的环境,也给浴场管理带来很大难度。

不游泳也要入场观看

9日上午11时许,泉水浴场不仅泳池里挤满戏水的市民,泳池岸边的台子上也有不少人。泉水浴场从“开张”至今火爆程度有增无减。为了尽力维持浴场的秩序,保证游泳环境,相关部门采取了不少措施,其中包括不游泳者不能进入浴场观看。

记者看到,围栏底座用螺丝固定在石块上,栅栏网格用铁丝拧在一起。但令人吃惊的是,虽然围栏刚刚安装不久,但底部已齐根断掉,用手一推就倒了下去。“自从开放后,泉水浴场的围

水浴场的人口处执勤,只有带着泳装的市民才能放行,否则就被“劝退”。对此,有些市民不理解,不管执勤人员如何劝说,他们都会强行进入浴场内。

执勤人员说,有些市民不听劝阻,偏要进入浴场,挤在岸边观看,给管理带来不便。

为进浴场攀爬护栏

9日下午,由于限制人数,泉水浴场门口排起了长队。但几名游客却另寻捷径,将围栏推倒进入泉水浴场。

记者看到,围栏底座用螺丝固定在石块上,栅栏网格用铁丝拧在一起。但令人吃惊的是,虽然围栏刚刚安装不久,但底部已齐根断掉,用手一推就倒了下去。“自从开放后,泉水浴场的围

栏已经更换了好几遍,但还是有游客随意攀爬进入。”环城公园管理处主任张兵表示。

不听劝阻玩起跳水

“泉水浴场就是用来游泳的,潜泳、跳水怎么了?”9日上午,记者在泉水浴场看到,浴池内密密麻麻是游泳的市民。在深水区,由于人数相对较少,不少人开始玩起了跳水。见此情景,救生员一般都会按照规定进行劝阻。但不少市民觉得不可理解。

张兵表示,泉水浴场禁止跳水、潜泳是为了保证市民的安全。如果在水中潜泳,加上泳池内人数比较多,万一发生安全事故救生员很难及时发现。另外,市民跳水时看不到潜水

者,也很容易相撞。

各种垃圾随手丢弃

泉水浴场带火了附近售卖泳具的生意。但记者发现,不少市民购买泳衣后,随手将外包装撕下扔在地上。而在泉水浴场内,一些刚游完泳的市民,将空矿泉水瓶随手乱扔,在泉水浴场附近的绿化带内,垃圾也随处可见。

“虽然泉水浴场周边50多米内设置了多个垃圾箱,但是不少市民视而不见。”张兵说,保持浴场的卫生环境要费很大力气。有些游泳者在泳池边吸烟,乱丢烟头。还有的游泳者甚至往水中吐痰和嚼过的口香糖,很不卫生,清理起来也费时费力。

六所高中
择校线公布

C03 主打

“游学北大”
贫困学子选定

C04 城事

安置房公摊面积
有了补偿标准

C02 主打

编辑:修伟华 美编:石岩 组版:庆芳

今日 C01-C08 版

济南长途汽车总站
96369